

# 齐上廉教课 系好廉洁扣

## ——财务处廉洁文化月“送制度进部门”活动

为进一步加强党风廉政建设，提高教职工廉洁自律意识，营造风清气正的工作环境，根据学院党委的统一部署和要求，结合财务处实际，我处特于廉洁文化月期间开展“送制度进部门”活动，组织部门教职工深入各二级学院，旨在宣传廉洁自律的报账精神，解决财务工作中的实际问题，提升服务群众的能力。

5月15日，学院财务处来到了“送制度进部门”系列活动的最后一站——经济管理学院。活动现场，财务处副处长刘琴就《学院支出管理办法》修订要点、报销注意事项和常见报账问题进行了细致具体的讲解，特别是强调了报账中的廉洁自律问题，针对二级学院最常发生的科研报账事项，刘琴也提到，要身清气正、据实报账，严防出现套取科研资金的现象。随后，财务处还开展了报销政策宣讲问卷调查，让广大教职工为财务处完善服务、提升效率提供建议。

财务处将以此次活动为基准，做到教育收费、胸间有秤，财务报账、心中有数，讲规矩、守清廉。今后，财务处将进一步增强服务意识，持续开展系列财务政策宣讲，努力为教职工提供主动、热情、规范、周到的服务，提升财务工作效率，为学院的高质量发展及党风廉政建设提供坚实的财务保障。



活动现场



财经制度宣讲